

ANUNȚ PUBLIC
PRIVIND INTENȚIA DE ELABORARE A PLANULUI URBANISTIC ZONAL
- Etapa pregătitoare

Având în vedere prevederile Ordinului nr. 2701/30.12.2010 al Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, se face cunoscută publicului ETAPA PREGĂTITOARE-ANUNȚAREA INTENȚIEI DE ELABORARE-P.U.Z. ȘI OBIECTIVELE ACESTUIA - "INIȚIERE PUZ PENTRU SCOATERE TEREN DIN EXTRAVILAN ȘI INTRODUCERE ÎN INTRAVILAN AVÂND CA SCOP CONSTRUIREA DE CLĂDIRI ȘI ANEXE NECESARE PENTRU FABRICĂ ULEI".

INIȚIATOR/ BENEFICIAR: SC ENERGIA VERDE STREJEȘTI SA

Elaborator/Proiectant: SC CUBIC ART SRL

Inițiatorul propune construirea de clădiri și anexe necesare pentru fabrică ulei cu regim de înălțime S+P+E. Terenul în suprafață de 38300 mp, se află în extravilanul comunei Strejești, Tarlaua 100, Parcela 1/1, proprietate privată a SC ENERGIA VERDE STREJEȘTI SA, înscris în CF 53114, categoria de folosință arabil.

Imobilul are următoarele vecinătăți:

N. NR.CAD.50962 - ADS (CONCESIONAR SC POMICOLA SRL)

S. NR. CAD. 50042- ADS (CONCESIONAR SC POMICOLA SRL) ȘI NR.CAD. 53115 - SC ENERGIA VERDE STREJEȘTI SA,

E. DRUM COMUNAL DC23 CU NR.CAD.51736,

V. NR.CAD.50973 ȘI NR. CAD. 50970 - ADS (CONCESIONAR SC POMICOLA SRL).

Accesul auto și pietonal se va realiza din DC 23 - str. Victoriei.

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII ȘI PROPUNERI referitor la intenția de elaborare a Planului Urbanistic Zonal la sediul Primăriei comunei STREJEȘTI, cu sediul în comuna Strejești, str. Libertății, nr.118, jud. Olt, prin poștă sau pe adresa de e-mail a instituției - contact@primaria-strejesti.ro, în perioada 28.02.2023 - 10.03.2023.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului din cadrul Primăriei comunei: Mihai Marinela.

OBSERVAȚIILE SUNT NECESARE PENTRU ELABORAREA PLANULUI URBANISTIC ZONAL.

Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului pe pagina de internet a Primăriei comunei STREJEȘTI, www.primaria-strejesti.ro, secțiunea Informații de interes public - informații cetățeni PUZ, până la data de 15.03.2023.

Etapile preconizate pentru consultarea publicului până la aprobarea planului urbanistic zonal :

- Etapa pregătitoare - anunțarea intenției de elaborare PUZ
- Etapa elaborării propunerilor - consultare documente
- Etapa comunicării rezultatelor.

PRIMAR,
Vizanie Constanța

Secretar,

Responsabil cu informarea și consultarea publicului,
Mihai Marinela